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YBaxaeMbld AHTOH! 3a4yaTue C TaKUMU II0Ka3aTeNIsIMU CIIePMOTrpaMMbl HEBO3MOXKHO, K COXKaJIeHUIO.
MoXHO, KOHEUHO, 00PATUTHCS K YPOIOTY Ojisl 00CliefoBaHus U BRISCHEHUS IPAYUHBI HAPYIIEHUH.
OpHako, Bel MomKHBL OBITH TOTOBHL K TOMY, YTO Jaze, eCJIu Ipu4YuHa 0yaeT HaliieHa ¥ ITPOBeIeHO
nedeHue, He GakKT, YTO MOKa3aTeNy CIepMOrpaMMEl AOCTUTHYT 3HAUYeHUY, [OCTAaTOUYHEBIX AJIS 3a4aTU
eCcTeCcTBeHHBIM myTeM. [IpoBoas oO0cienoBaHue U jiedeHrue IIPU COUeTAaHHBIX HapyIIeHusX, Brl
IIOTEPsIETE BpeMs, HEPBH U JleHbTU. Bo3MOKHO, 4TO BaM 11e71ecoobpa3Hee cpa3y BHIOIHUTE IKO
unu UKCHU. C yBaxeHHnEM.



